

出彩鹰城 圆梦小康

81岁贫困户临终留下400元党费

本报讯(记者魏森元 通讯员于俊)岳根喜家今年才刚脱贫,离世前他还惦记着缴党费,总是不愿麻烦身边的人……11月25日,说起两天前走访贫困户的经历,汝州市紫云路街道党工委书记薛栋杰哽咽了。

岳根喜的遗言:感谢党和政府,感谢各位书记以及小李(街道扶贫办主任李德胜)时常的亲临慰问,身后事一切从简,不添麻烦,管理游园的工作希望让小辉接替,好让他有口饭吃,作为一个党员感到惭愧,留下四百元作为最后的党费。

岳根喜去世。岳根喜生前常说的一句话就是‘我不能给国家添麻烦’。薛栋杰说,为让家里早日脱贫,今年岳根喜还申请了3000元的小额无息贷款,买了3组18只兔子家兔。今年8月,薛栋杰入户对接时得知岳根喜连续几日浑身疼痛难忍,当即联系医院为他检查,没想到确诊为癌症晚期。面对检查结果,岳根喜不愿意给身边的人添麻烦,执意不住院治疗,村里的保洁工作一天也没落下。10月28日,因病加重,

岳根喜去世。岳根喜生前常说的一句话就是‘我不能给国家添麻烦’。薛栋杰说,为让家里早日脱贫,今年岳根喜还申请了3000元的小额无息贷款,买了3组18只兔子家兔。今年8月,薛栋杰入户对接时得知岳根喜连续几日浑身疼痛难忍,当即联系医院为他检查,没想到确诊为癌症晚期。面对检查结果,岳根喜不愿意给身边的人添麻烦,执意不住院治疗,村里的保洁工作一天也没落下。10月28日,因病加重,

决战决胜脱贫攻坚 农家故事

我市3人分获省医德医风模范和先进个人荣誉

本报讯(记者王民峰)11月24日,从市卫健委传来消息,省卫健委近日公布了第二届医德医风先进个人评选活动结果,我市3名医务人员上榜。其中,两人获河南省医德医风标兵称号,1人获河南省医德医风先进个人称号。

社、省医学会共同举办了此次评选活动。经过组织推介、专家评审、网络投票等环节,全省有10人被授予“河南省医德医风标兵”荣誉称号,20人被授予“河南省医德医风模范”荣誉称号,30人被授予“河南省医德医风先进个人”荣誉称号。平煤神马医疗集团总医院的刘帅、市第二人民医院的张冰分别获得第二届河南省医德医风标兵称号,市第一人民医院的徐云飞获得第二届河南省医德医风先进个人称号。

温馨提示 今日天气 白天到夜里阴天转多云,偏北风2-3级,最高气温10℃,最低气温0℃

成人高招最低录取控制分数线确定

本报讯(记者孙鹏飞)市招办11月25日发布消息,今年我省成人高招最低录取控制分数线确定,录取工作12月3日开始。今年成人高招专科起点升本科最低录取控制分数线分别为:文史类189分(中医类169分),艺术类177分,理工类115分,经管类116分,法学类181分,教育学类167分,农学类140分,医学类154分。

课最低录取控制分数线按相应文、理科类的70%划定,体育类、艺术类专业加试合格线为50分。成人高校录取新生工作由省招办统一组织实施,实行远程网上录取,录取时间为12月3日至11日。录取时,省招办原则上按考生统考科目总成绩向招生学校投档。原报考志愿网上集中录取完成后,省招办汇总未完成招生计划院校和专业情况,向社会公布,供上线落选考生填报征集志愿。填报征集志愿的考生应于12月10日8:00-18:00访问河南省招生办公室网站,登录“河南省成人高校招生考生服务平台”填报征集志愿。

叶县余庄遗址发现4000多年前成组明器

(上接第一版)余庄遗址龙山文化墓地的重要发现,为研究新石器时代晚期中原地区的礼制起源、社会复杂化进程提供了重要的实物资料。省文物考古研究院院长刘海旺说,从现有的考古发现来看,余庄遗址部分“遗存”可能已进入夏代纪年。刘海旺认为,这组明器对探索夏文化具有重要价值,有助于进一步深化对夏代早期国家社会分层、

等级制度、礼制现象和规制的认识。此次通报的五项重要发现,将有力推动夏文化、中原地区文明化进程等重大学术课题研究。国家文物局将在“考古中国”重大项目的整体框架下,围绕夏文化与夏代史研究、中华文明起源研究等重大历史问题,加强统筹协调,持续推动有关地区文物部门、科研机构集中力量攻关,不断取得新突破。

发挥林业优势 开展精准扶贫 鲁山县林业局助1681人脱贫

本报讯(记者常洪涛)11月25日,鲁山县林业局局长张文艺介绍说,该局发挥自身优势,引导、鼓励贫困户发展林业产业脱贫致富,发挥了脱贫攻坚中的“林业力量”。该局建立了脱贫攻坚长效管理和支持机制,制定了林业扶贫三年脱贫规划,把生态护林员建设、贫困户新造林奖励以及公益林、退耕还林、天然商品林禁伐补助等项目向贫困户倾斜,对贫困人口参与生态建设建立台账,有力地保障了林业扶贫政策的落实。2016年12月至2020年11月,该局累计选聘4期生态护林员4481人,发放护林员补助资金2385万元。2016年以来,在生态建设和补偿上,该局加强对贫困户享受政策的管理和指导,完成公益林建设134042亩,补偿资金569.68万元。

个、非贫困村8个)任第一书记、工作队队长和工作队员,开展驻村帮扶。驻村队员严格落实驻村工作制度,吃住在村,积极会同村“两委”干部理清经济发展思路,精准建档立卡,精心筛选扶贫项目,实施一户一策,因地制宜发展产业。与此同时,该局选派80名帮扶责任人(含驻村工作队),结对帮扶310户贫困户家庭793人,开展集中帮扶活动90余次,入村帮扶6200余人次;组织帮扶责任人到联系的贫困村、非贫困村购买贫困户家的特色产品,今年以来已购买价值26000余元的农产品。通过驻村干部和结对帮扶人员的共同努力,该局帮扶的村和贫困户取得了可喜的脱贫成绩:10个村的贫困发生率均降到2%以下,贫困户由帮扶时的605户1766人下降到60户85人,脱贫545户1681人。

决战决胜脱贫攻坚 八方之力



表彰身边榜样 弘扬文明风尚

11月24日,新华区香山管委会香山社区创文志愿者将月度社区“好婆婆”“好媳妇”“文明家庭”公示在宣传栏内。香山管委会将“好媳妇”

“好婆婆”“文明家庭”评选活动与全国文明城市创建工作紧密结合,并安排纪工委工作人员对各村(社区)相关工作开展情况进行执纪监督,通过定

期评选、张榜公示、颁发奖励、上门表彰等方式鼓励、引导居民自觉向榜样学习、争当文明榜样。 本报记者 王尧 摄

平顶山银行:坚定数字化转型方向 提升金融服务能力

本报讯 今年以来,平顶山银行与腾讯云签署战略合作,上线“腾讯数字校园银校版平台”,以微信小程序、公众号为载体,通过移动互联网和云技术、大数据,打造高效、畅通、快捷的智慧教育管理与服务体系,为平顶山市乃至河南省范围的教育局、学校及培训机构提供一键交费、学籍管理、班级管理等一系列智慧校园服务。目前该平台已在平顶山市多家学校推广运行,反馈良好。后续,双方将在金融科技等多个层面展开深入合作,协力构建互联网金融生态圈,推动金融产品和服务向场景化、数字化转型。

了以线上资产与负债端产品、零售产品、小微金融产品创新及财富中心创建、创新为主的“数字化零售”项目,引导客户和业务从线下向线上转移,全面提升数字化金融服务能力。线上资产端方面,2020年平顶山银行新上线5款线上贷款产品,线上贷款余额较年初新增26.12亿元,特别是京东壹工厂、易贷云等资产服务平台的上线,有助于快速对接落地各项互联网贷款项目,减少了单独对接资产端面临的逐个系统对接开发问题,降低了对接成本。同时,该行利用平台大数据,建设反欺诈、风控模型,精确识别借款客户分层及资产质量,有效降低业务风险。小微业务方面,为更好地服务实体经济,为小微客户提供优质融资服务,该行上线了“银税易贷”“发票贷”等线上产品,客户通过绑定平顶山银行微信公众号或者下载平顶山银行手机银行,无需人员直接触即可进行线上申请、审批、提款、还款等

操作。除此之外,“乐易贷”“抵易贷”等贷款产品均开通了线上自助提款和还款服务,客户可通过银行转账方式进行资金周转,方便快捷。零售业务方面,积极创新产品,推进现有产品迭代升级。2020年,该行数字化零售项目团队“公积金个人信用消费贷”“时代楷模个人信用贷款”“汽车商业险贷款”“战疫贷”“汽车消费贷”等产品,提前或超额完成既定任务,“战疫贷”“汽车消费贷”“公积金个人消费贷”“汽车商业险贷款”等产品实现新增0.34亿元。

已于11月22日正式上线,该系统在满足及优化原有系统功能的基础上,增加电话营销模块,整合重建基于人工智能技术的自助语音、综合业务、工单系统、外呼系统、质检系统等服务方式,为客户提供更加快捷、安全、智能、高效的服務。新发展,新成效,新作为,新跨越。平顶山银行将继续坚持数字化转型的方向,依靠金融科技力量,主动出击、主动作为,不断丰富金融产品,拓宽金融服务渠道,提升线上化、数据化、精准化服务能力,打造优质客户服务体验,实现业务创新升级。(王晓彤)

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第24号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

关于启动宝丰县治理超限非现场执法系统的公告 为进一步加强我县货物运输车辆超限治理工作,提高科技治超水平,根据《公路安全保护条例》(国务院第593号令)、《超限运输车辆行驶公路管理规定》(交通运输部令2016年第62号)及《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》等相关要求,自2020年12月6日0:00开始,我县启用G207非现场不停车称重和电子抓拍执法系统,采集货车超限运输违法信息。具体事项公告如下: 一、G207宝丰县前营乡张洪庄村路段非现场执法检测点为双向检测(两车道),该检测点已经河南省计量科学研究院检定合格。

减资公告 经股东会决议,平顶山市羿能达石化销售有限公司(统一社会信用代码:91410404317456057P)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由2000万元人民币减少至200万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。 平顶山市羿能达石化销售有限公司 2020年11月26日

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第22号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址开业,换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第23号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

公告 李坤 胡艳艳 吕晓燕 孙志昊 任新伟 马银宾 尚秋花 杨霞 李小州 耿丽琴 王三毛 李鸿鑫 王增强 颜平 刘玉清 董丽娜 胡天云 耿国贞 闫红伟 胡天照 韩振发 王铁红 李雨箫 以上人员,自通告之日起一个月内到公司报到,逾期未报到者,按相关规定处理。 平顶山市室内装饰总公司 2020年11月26日